

Полиция внезапно обнаружила в России миллион проституток

С фееричным заявлением выступил заместитель министра внутренних дел Игорь Зубов.

По его словам, в России проституцией занимаются около одного миллиона человек.



Согласно официальной статистике, в 2012 году к административной ответственности из-за этого были привлечены 10,5 тысячи человек, из которых 70 девушек оказались несовершеннолетними. При этом Зубов уверяет, что истинный размах проституции в России гораздо серьезнее, и, по некоторым "экспертным оценкам", составляет около миллиона человек. От 150 тысяч до 500 тысяч от этого числа составляют несовершеннолетние.

Заявление замминистра кажется еще более шокирующим, если обратиться к демографической картине России. На 140 миллионов человек в России - около 75 миллионов женщин. Из

них в возрасте 15 - 45 лет (то есть в том возрасте, когда имеет смысл говорить о возможной проституции) - около 30 миллионов. Таким образом, высокопоставленный полицейский зачислил в проститутки более 3% российских женщин.

Неожиданная откровенность высокопоставленного полицейского объясняется просто. Госдума решила принять очередной идиотический закон, согласно которому мужчины, пользующиеся услугами проституток в возрасте от 16 до 18 лет, будут подвергаться уголовному наказанию. Очевидно, по замыслу депутатов, теперь каждый мужчина, падкий до продажной любви, обязан спрашивать у своей избранницы паспорт.

Законопроект уже принят нижней палатой парламента в первом чтении. Само собой, для обоснования мотивации принятия закона депутатам срочно понадобилась подтверждающая статистика. Которую, как водится, им оперативно "нарисовали".

Согласно законопроекту, получение за денежное вознаграждение сексуальных услуг заведомо несовершеннолетнего в возрасте от 16 до 18 лет будет наказываться штрафом до 200 тысяч рублей, ограничением или лишением свободы на срок до двух лет, либо обязательными работами на срок от 120 до 240 часов.

Любопытно, что данный закон противоречит Уголовному кодексу России, согласно которому с 16 лет наступает "возраст согласия". То есть девушка, достигшая 16 лет, способна самостоятельно решать, с кем и в какой форме ей вступать в сексуальные отношения. Соответственно, согласно логике депутатов Госдумы, без денег можно, а за деньги - нельзя.

Впрочем, вполне вероятно, данный законопроект является одним из шагов для повышения "возраста согласия", к которому общество старательно подталкивает, в частности, РПЦ.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)